YKpaiHCbKMW AepXaBHUW YHIBEPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHBOI NporpamMmu « TpaHCMOPTHUIM CepBIC Ta NoricTuka»

(09 - 22 rpyaHa 2024)

BkaXxiTb Kypc Ha sikoMmy By HaB4aeTech.
62 BignoBiai

® | kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@® 'V kypc

Bka)XiTb OPiEHTOBHMUI BiICOTOK 3aHATb Y ANUCTaHLiHI ¢popMi, siki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOIo
CTaHy?
62 Bignosigi

@® 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
@® 0-25%




AKLwo Bu He Bi,D,Biﬂ,yeTe yci 3aHATTA, AKUMU € NMPUYUHN I'IpOﬂ)’CKy?
62 BignoBigi

3anmMatocb BOJIOHTEPCHKO. .. 6 (9,7%)
Cnyxy B naBax Cun Tepur...
MobinizoBaHuin / mobinizo...
3HaxomKyCb Ha OKYMOBaHi. ..
3HaxomKycb Ha TepuTopii...
3HaxomKyCb 3a KOPAOHOM
Bigsiayto yci 3aHATTA
MNpautoto

BigkntoyeHHs cBiTna

0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

12 (19,4%)

25 (40,3%

2 (3,2%)
1(1,6%)
2 (3,2%)

BigcyTHicTb enekTpoeHeprii
BigcyTHicTb cBiTna

- 1(1,6%)

Hewma cBitna 1(1,6%)

BrvmukatoTb CBIiTNO 1(1,6%)

Hemae cBiTna 1(1,6%)

BUMKHEHHSI CBiTNna 1(1,6%)

LLle Buycsa 1(1,6%)

TexHi4YHi HecrnpaBHOCTI, Bi... 1(1,6%)

BiJKMNIOYEHHSA CBiTNa 1(1,6%)

MignpauboByto HeodiLiMHO. 1(1,6%)

[pautoto y ay»Ke BUCOKOM... 1(1,6%)
npauoro 2 (3,2%)

Yepes BUMKHEHHS CBiTna 1(1,6%)

Pa6oTta 1(1,6%)

Y noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 poH60TOD?
62 BignoBigi

@ Tak, npauoto 3a ManbyTHIM baxom
@ Tax npaLor TaMm, 3a ilUHUM haxom
@ IHkonu

@ Hi

p
30,6%



Balle BigHOLWEHHS A0 AUCTaHLUiHOI hopMKM 3006YTTA OCBITU?
62 BignoBiai

@ B nanuit vac ue earHa Moxnuea hopma
3000yTTS OCBITU

@ BaxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTY TiMbKM B
ayauTopiax

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMn HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuUTeTI?
62 Bignosiai

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbCs

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIiBEpcUTETI?
62 Bignosigi

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
62 BignoBiai

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo

AK By BBaxa€Te, UM OTPUMYHOTbCSA B YHIBEPCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
62 BignoBigi

® T
@ Hi

Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEW MidXKHaApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?
62 Bignosigi

® Tax

@ Ckopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Ha Baluy AyMKy, OLiHIOBaHHSA B YHIiBepCcUTETI €:
62 BignoBiai

@ noBHicTIO 06'EKTVBHUM

@ uacTkoBO 06'eKTUBHUM

@ Baxko BignosicTu
) @ uyacTkoBo HEOB'EKTUBHIM

@ noBHOIO MipOIO HEOB'EKTUBHIM

Ak By BBaxae€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HanoBHeHi NpegMeTn, B TOMY YUCSli METOAUYHOIO

niTepaTypoto, AN CaMOCTIHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTeMI AUCTaHUiiHOro HaBYaHHsA Moodle?
62 Bignosiai

@ T
@ Ckopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi

@ Hi
8,1%

Yu 3a40B0OEHI B KOMYHiKaUi€ro 3 BUKNagadyamu Mif Yyac OCBITHbOro npoLecy B nepiog BOEHHOIO

cTaHy?
® Tax
41,9% @ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

62 Bignosigai

58,1%




Yu HagaeTbcs BaM iHpopmalis WoAao uineu, 3MIiCTy, OUiKyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, NOPAAKY

Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHSA HaBYabHUX NpegmeTis?
62 Bignosigi

@ HapaeTtbes nosHicTiO
@ YacTkoBo HagaeTbes
@ He HapaeTtbes

l @ Baxxko BignosicTun

25,8%

AKMM YUHOM CTY[IeHTM [li3HAlOTbCS NPO BUMOMM Ta KpUTepil MOTOYHOMO OLiHIOBaHHA 3 NpeamMeTa?

(MoXHa 06paTu Aekinbka Bignosigen)
62 Bignosiai

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEMi gMCTaHLUilnHOro
HaB4yaHHA MOODLE

53 (85,5%)

Buknapnadi o6roBoptotoTh Lie Ha 49 (79%)
no4aTKy 3aHsTb
Buknagaui HagaoTb iHbopmauito

29 (46,8%)
Ha BUMOryY

CknapgHo Bianosictu



OuiHiTb po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-T1 6anbHOtO WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[0BOMEHMWI 10 5 — NOBHICTIO 3a40BONEHNIA)
62 Bignosiai

40

37 (59,7%)

30

20

10 13 (21%)

7 (11,3%)

Yu npuainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

,[I,O6pOLIECHOCTi? Ta 4yum 3HaeTe Bu npo O6OB'F|3KOBy I'Ie|Z)EBipKy pO6iT Ha nnariaTt?
62 Bignosigi

@ Tak
@ Hi




Yun gpoTpumyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
62 BignoBiai

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignosicTu

Yu 3ap10BONbHSAE Bac KiNbKicTb Ta pisHOMaHITTS NpeAMeTiB BiflbHOro Bu6opy?
62 BignoBigi

@ 3apoBonbHsIE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknapHo BianosicTu

Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
62 Bignosigi

® Tax

@ Ckopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




AK Bu ctaBuTECh 40 TOrO, LIJ,O6 36iNbWNTK 06CAr Balloro HaBYanbHOro HaBaHTaXeHHA 3a PaxXyHOK

BUKOHaHHSI CaMOCTIAHOI po60TK?
62 Bignosigi

@ TMosutnsHo, Le Byae cnpuaTu
NiABULLEHHIO PIBHA 3HaHb 3 AUCLMMMIHW

@ MoanTueHO, ane 3a yMOBU NnonepeaHix
NosicHeHb BUKNagava

@ HeratusHo

v @ 3anvwutu 6e3 amiH
1

AKi paKTopu HaMBINbL CUNbHO BNANBAOTb Ha AKICTb HaBYaHHS B CUHXPOHHOMY PeXuMi'y Zoom

Ta aCMHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatpopMi Moodle ? ... 06paTh AekinbKa BiaNoBiaei, abo JoaaTy CBill)
62 Bignosiai

Hespy4Huin po3knan 3aHsTb
BigcyTHicTb enekTponocTadaHHs
HecTtabinbHe iHTEpHET 3'eAHaHHA
Husbka camoopraHisauis
BigcyTHicTb MOoTUBaLLii 4O BUBM. ..
Heuikaeui matepian

BacTtapini nigxogu o Buknaga...
HeBwucokuii piBeHb iHopmaLlii. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmalLin. ..
HenocTynHicTb Yepes BiliCbKOBI. ..
Pobota

49 (79%)
54 (87,1%)

13 (21%)
8 (12,9%)

9 (14,5%)

0 (0%)

2 (3,2%)

10 (16,1%)

0 20 40 60



HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
62 Bignosiai

[Ons MeHe Baxnuneo 6yTK Kpalum
3a iHWWKX CTyOEHTIB

£ xo4y B MOIX 3aHATb
HaB4YNTUCS sikoMora GinbLue

6 (9,7%)

26 (41,9%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTSX —
OoTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...
[na MeHe BaXNMBO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie
A Biguysae(na) 6u ce6e BUHHUM,
AK6M cnnucyBaB Ha KOHTPOMbHIN. ..
A BBaXalo, L0 CNUCYBaHHA Ha
3aHATTAX HEQOMYCTUMO

0 10 20 30 40 50

8 (12,9%)
49 (79%)
8 (12,9%)

6 (9,7%)

Ak6u Bam JoBeJniocA 06MpaTVI CneLl,iaaniCTb i 3BO 3HOBY, AK 61 B1 BUMHUNN?
62 Bignosigi

@ O6pas 6u YkpOY3T Ta uwo x
crieuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWy cnelianbHicTb B
YrpAY3T

@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKit 3BO Ta iHwy
crieuianeHicTb




